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Τα 17 μνημεία που θα χρηματοδοτήσει το 
υπουργείο Πολιτισμού στην Κεντρική Μακεδονία
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Λαογραφία & Μουσεία

Στην αναστήλωση μνημείων της Κεντρικής Μακεδονίας θα προχωρήσει η 
Περιφέρεια, έπειτα από την εξασφάλιση χρηματοδότησης ύψους 10 εκατ. Ευρώ 
από το υπουργείο Πολιτισμού.
Δεκαεπτά έργα αναστήλωσης και ανάδειξης μνημείων θα χρηματοδοτηθούν από 
την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με κονδύλια που εξασφάλισε το υπουργείο 
Πολιτισμού, Η υπουργός Λίνα Μενδώνη σε συνάντηση που είχε με τον 
περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα, τον ενημέρωσε για τη χρηματοδότηση ενώ 
συζητήθηκαν και οι πολιτιστικές διαδρομές στη Μακεδονία καθώς και τα έργα 
στον Τύμβο Καστά στην Αμφίπολη.
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Η λίστα με τα μνημεία που θα χρηματοδοτηθούν ανακοινώθηκαν μετά τη σύσκεψη 
στην οποία συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Γιώργου 
Διδασκάλου, η Τομεάρχης Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
Κατερίνα Περιστέρη, στελέχη του Υπουργείου και της Περιφέρειας, αλλά και οι 
Προϊστάμενοι των Εφορειών Αρχαιοτήτων της Κεντρικής Μακεδονίας.

Ημαθία:

Κατασκευή Μουσείου για τον Απόστολο Παύλο στη Βέροια
Συνοδά έργα στην Παλαιά Μητρόπολη Βέροιας.
Θεσσαλονίκη:

Παρεμβάσεις στον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας και Αγίου Ιωάννη.
Παρεμβάσεις στον Ιερό Ναό Σωτήρος στο Χορτιάτη.
Παρεμβάσεις στον Ιερό Ναό Αχειροποιήτου.
Παρεμβάσεις στη Ροτόντα.
Παρέμβαση στην Ιερά Μονή Αγίας Αναστασίας Βασιλικών.
Παρεμβάσεις στην Πλατεία Διοικητηρίου.
Κιλκίς:

Αποκατάσταση δύο τάφων στην Τούμπα Παιονίας.



Έργα γεωθερμίας στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Γουμένισσας.
Πέλλα:

Διαμόρφωση εισόδου και υποδοχής επισκεπτών στο Ανάκτορο Πέλλας
Πιερία:

Παρέμβαση στο Τετράγωνο Αρχαίας Αγοράς στο Δίον.
Ανακατασκευή δύο τάφων στην είσοδο της Κατερίνης.
Σέρρες:

Β’ φάση αποκατάστασης στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου.
Πολιτιστικές Διαδρομές Αμφίπολης.
Χαλκιδική:

Β’ φάση ανάδειξης Σπηλαίου Πετραλώνων.
Αποκατάσταση Ιερού Ναού Μεγάλης Παναγίας Χαλκιδικής.
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